B4T  HIERIOREERINR
([t DHREIC DU T)
SARITHMRB I DX DECBINRIC DN T, THRIRICRITBSXLIV T3
D—hIE LT, PERKBICOELUTERLUTNET,

<PERXBIDIR ST >

AO W 1 ABDEDDENEE

X e ENTEE

(ON) (i (/A

BEP 1,716 793 15 15646.96 912
A0 3376 1,518 17 1694443 502
RSP 4,667 2076 23 1559763 334
figiRep 2619 1,204 21 1766829 6.75
RBEP 1,596 732 11 10605.69 665
F—h 25,504 12,800 75 11912406 467
Rep 13892 6,931 19 29562381 213
g 18,285 8,088 44 8518717 466
F=p 24,523 14,050 46 10112314 412
AP 13,758 6,789 25 27859.29 202
g 19414 9,976 43 11762803 6.06
Fhop 14,621 7,095 23 3245044 222
alllep 3,751 1,648 21 15401.99 411
BEP 9,382 4,126 52 6127431 6.53
BETP 176 81 11 645179 36.66
e 2,922 1,248 35 3193143 1093
TN - - 3 5758 -
&t (¥ 160,202 80,055 484 704,476.04 440

XEHERX 2024 (BF6) F4B1BEBRELVTNET,

254




BPERXUEN

255



1. BHEPIRRX
(1) EXBR
A O 1,716 A
AOLEE . FOA0 128N (72%)
SESFEAD 862 A (50.2%)
BFAD 731 AN (426%)
tt®s & T7O3HFH

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

N 1 ABEODENTHE (/A | sseem 30
R MR
B (D S (%) 5 e DBIS (%)
PRX{ERIER 1 1,527.81 98 089 019 00
HRBBERIER 1 1,077.09 69 063 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 0 000 00 - 039 -
ERAIER 0 000 00 - 001 -
SRR 2 787392 503 459 172 500
FETRIER 0 000 00 - 005 -
[RE2 - L IEER 0 000 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 3 19175 12 0.11 030 333
REEE 0 000 00 - 101 -
NG| 1 200 00 000 004 1000
PN R 2 3536.73 226 206 003 500
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RIS 0 000 00 - 002 -
ot 5 1,437.66 92 - 031 800
a5t 15 15646.96 1000 912 440 600

* fEERDILENEEL 15,646.96 MT. MEMRD 22%ZEHTNET., KD
BRI TTIE, HHENIBREED 22.6% THOMX LD EIEAEE D> TNET,

* 1 ASZODDOENBEIL 9.12 M T, MEEDII (440 m) ZLEL>TL)
F9.

« 30 FULEDEMND 60%ZEDHTNET,

256



2. FRDPERX
(1) EXBR
A O 3376 A
AOLEE . FOA0 286 A (85%)
ESFHAD 1,680 A (49.7%)
BFADO 1,410 A (41.8%)
& H: 1518

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)

R FRIER 1 121274 72 036 019 00
HABBRER 1 49727 29 015 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 0 000 00 - 039 -
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 2 841346 497 249 172 500
FETRIER 1 27410 16 008 005 00
[RE2 - RLIEER 0 0,00 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 6 59943 35 018 030 333
REEE 0 0,00 00 - 101 -
1@ 2 20950 12 006 004 00
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 4 573793 339 - 031 750
=a 17 16944.43 1000 502 440 412

* FEERDLENEIEL 16,944.43 M T, HEMRD 24%ZEHTNET., KD
FERITIE. ERABRMERD 49.7% ENHDESHTNET,

* 1 ASZDOENBEEIL 5,02 MT. MEEDII (440 m) ZLEL>TL)
F9.

« ZEI0FULEDORMND 41 2% ZEHTNET,

257



3. tRPEREX
(1) EXBR
A O 4,667 A
AOLEE . FOA0 434 N (93%)
ESFHAD 2378 A (B1.0%)
BFADO 1,855 AN (39.7%)
& H: 2076tE

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)
R FRIER 1 143874 92 031 019 00
HABBRER 1 35.00 02 001 022 00
K=« LD L—Y 3 VRS 2 34614 22 007 039 1000
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 3 11,.256.18 722 241 172 66.7
FETRIER 2 57755 37 012 005 500
[RE2 - RLIEER 1 809.70 52 017 0.10 1000
{TBGRIEER 7 74611 48 016 030 00
REEE 0 0,00 00 - 101 -
1@ 3 1205 0.1 0,00 004 66.7
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 2 56.40 04 001 002 00
ot 1 31976 21 - 031 00
=a 23 15659763 1000 334 440 348

* FEERDLENEEL 15,597.63 mMT. mEMRD 22%ZEHTNET., KD
FERITIE. ERABRMERD 722%E XD ESHTNET,

* 1 ASZDOENBEIEIL 3.34 M T, MEEDII (440 m) Z O >TL)
F9.

« ZEI0FULEDORMN' 348%=EEHTNET,

258



4. RPERX
(1) EXBR
A O 2,619 A
AOLEE . FOA0 218 A (83%)
FESHAC 1,354 A B1.7%)
BFAD 1,047 A (40.0%)
& 1,204 &

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)

R FRIER 0 000 00 - 019 -
HABBRER 1 76596 43 029 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 2 204534 116 078 039 1000
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 2 694846 393 265 172 1000
FETRIER 1 20077 17 011 005 00
[RE2 - RLIEER 2 5394.96 305 206 0.10 500
{TBGRIEER 8 654.61 37 025 030 500
REEE 0 0,00 00 - 101 -
1@ 2 6:88 00 0,00 004 500
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 1 45071 26 017 003 00
RERIES 1 10007 06 004 002 00
ot 1 1,001.53 57 - 031 1000
=a 21 1766829 1000 675 440 574

* FEERDILENEEL 17,668.29 M T, MEMRD 25%ZEHTNET., KD
850 Tl RR2 - 181 HEER D 30.5% TN KD EENE /SO TNET,

* 1 ASZDDOENBEIEIL 6.75 M T, MEEDII (440 m) ZLEL>TL)
F9.

* EI0FULEORMDETA%EEDHTNET,

259



5. REEPFRK
(1) EXBR

A O 1,596 A

ADER . FDA0 116 A (7.3%)
FEFEIAD 817 A (BG12%)
EFEAO 663 A (41.5%)

MW

(2) HEERIRS

732

<HEERDIRBINR >
ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)

R FRIER 2 40829 38 026 019 1000
HABBRER 1 213400 201 134 022 00
K=« LD L—Y 3 VRS 1 68:84 06 004 039 1000
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 2 726531 685 455 172 1000
FETRIER 1 27980 26 018 005 1000
[RE2 - RLIEER 0 0,00 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 4 44945 42 028 030 250
REEE 0 0,00 00 - 101 -
1@ o 0,00 00 - 004 -
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 0 000 00 - 031 -
=a 11 1060569 1000 665 440 636

* FEERDLENEEL 10,605.69 MT. mEMAD 1.5%ZEHTNET., KD
FERITIE. ERABRMRD 685% TAREDELHTNET,

* 1 ASZDDOENBEIEIL 6.65 M T, MEEDILI (440 m) ZLEL>TL)
F9.

* ZEI0FULDORMND'63.6%ZEEHTNET,

260



6. F—PERKX
(1) EXBR

A O 25,504 A

ADER . FDA0 2,717 AN (10.7%)
FEFEHAD 14547 A (57.0%)
ZFEAD 8240 A (32.3%)

& B 12,800 &

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

SENEE 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)
R FRIER 5 11,73545 99 0.46 019 600
HABBRER 7 13357.26 1.2 052 022 85.7
K=« LD L—Y 3 VRS 7 1093532 92 043 039 1000
EERIE 1 1,33200 1.4 005 001 1000
SRR 5| 3792538 318 149 172 800
FETRIER 3 123309 10 005 005 333
[RE2 - RLIEER 3 459556 39 018 0.10 1000
{TBGRIEER 3 142053 12 006 030 333
REEE 11 2793748 235 110 101 209
1E 17 5651.90 47 022 004 64.7
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 6 1,306.78 1.4 005 003 167
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 7 1,693.31 1.4 - 031 574
ait 75 | 11912406 1000 467 4.40 6933

* fEERDIENBREE 119,124.06 MT, MEARD 169%ZEHTHD. %
HIZWXTHERES) 75 ERTI,

* 1 ASZODDOENBEEIE 4.67 MT. MEEXEDIEI (440 m) ZLEL>TL)
ECIS

* E 30 FULEDORMN'69.3%ZEEHTINET,

261



7. RPPRX
(1) EXBR

A O 13,892 A

ADER . FDA0 1,693 A (122%)
FEFEIAD 8775 AN (63.2%)
EFAO 3424 N (246%)

& 6931 ttw

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)
R FRIER 0 000 00 - 019 -
HABBRER 2 452782 153 033 022 00
K=« LD L—Y 3 VRS 0 000 00 - 039 -
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 5| 2278709 772 164 172 600
FETRIER 1 73062 25 005 005 00
[RE2 - RLIEER 0 0,00 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 3 24111 08 002 030 00
REEE 0 0,00 00 - 101 -
1@ 7 9045 03 001 004 714
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 1 114672 39 - 031 1000
=a 19 | 2052381 1000 213 440 474

* FEERDLENEREL 29,5623.81 mMT. MEMRD 42%ZEHTNET., KD
£8P TIE, HERBBERMERD 15.3% THRDMXKIDEIGHEE>TNET,

* 1 ASZODOENBEIL 2.13 M T, MEEDII (440 m) Z O >TL)
F9.

* EI0FULORMND 47 4% ZEEDHTNET,

262



8. FERKX
(1) EXBR

A O 18285 A

ADER . FDA0 1,904 A (10.4%)
FEFEIAD 9,857 A (63.9%)
EFAO 6,524 N (35.7%)

ttH #H: 8088tHE

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)
R FRIER 3 251635 30 014 019 333
HABBRER 1 389,11 05 002 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 2 791260 93 043 039 1000
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 6| 3396662 399 186 172 833
FETRIER 2 680.12 08 004 005 00
[RE2 - RLIEER 3 237679 28 013 0.10 1000
{TBGRIEER 7 302245 35 017 030 286
REEE 9| 3105408 365 170 101 444
1@ 4 2539 00 0,00 004 1000
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 1 9066 01 000 003 00
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 6 315300 37 - 031 1000
=a 44 | 8518747 1000 466 440 636

s BERDIENBIEIE 85,187.17 M T, MEARD 121%ZEHTNET, KD
BRI T, NEEBN 39.9% THOMXKLDEIGHE<E>TNET,

* 1 ASIZDDOENBEIEIL 4.66 M T, MEEDILI (440 m) ZLEL>TL)
F9.

* ZEI0FULDORMND'63.6%ZEEHTNET,

263



9. F=hFERK
(1) EXBER
A O 24,523 A
ADER . FDA0 2,164 A  (88%)
FEFEIAD 13907 A (56.7%)
EFEAO 8452 N (34.5%)
& H: 14,050 i

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)
R FRIER 3 1,46865 15 006 019 66.7
HABBRER 2 335379 33 014 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 3 1,337.26 13 005 039 66.7
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 4| 2984619 295 122 172 250
FETRIER 2 47297 05 002 005 1000
[RE2 - RLIEER 1 55850 06 002 0.10 1000
{TBGRIEER 4 581929 58 024 030 1000
REEE 6| 3270275 323 133 101 833
1E 12 55625 06 002 004 583
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 1 25205 02 001 003 1000
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 8| 2475544 245 - 031 500
ait 46 | 10112314 1000 412 440 674

* fEERDENBREE 101,123.14 MT, MEARD 144%2EHTNET, K
DERITIE. RNEFEBN 32.3% THDMXLDEEAEE > TNET,

* 1 ASZODDOENBEIEIL 4.12 M T, MEEDII (440 m) Z2 RO >7TL)
F9.

* EI0FULORMN 67 4% ZEEHTNET,

264



10. BEPFARKX
(1) EXBR

A O 13,758 A

ADER . FDA0 1,453 A (10.6%)
FEFEIAD 7596 A (552%)
EFEAO 4,709 A (B34.2%)

ttHEH: 673890tE

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)

R FRIER 1 1,31691 47 0.10 019 00
HABBRER 1 60407 22 004 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 1 85.86 03 001 039 00
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 4| 2039786 732 148 172 1000
FETRIER 2 75294 27 005 005 00
[RE2 - RLIEER 0 0,00 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 7 61543 22 004 030 143
REEE 1 379457 136 028 101 1000
1@ 5 8880 03 001 004 1000
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 1 14906 05 001 002 1000
ot 2 5379 02 - 031 1000
=a 25 | 2785929 1000 202 440 600

* FEERDILENEREL 27,859.29 mT. mEMRD 40%ZEHTNET., KD
FERITIE. ERABRMERD 7T32% TREDESHTNET,

* 1 ASZDOEANBEIL 202 MT. MEEDII (440 m) Z2 O >7TL)
F9.

« 30 FULEDEMND 60%ZEHTNET,

265



11. FOUPRRX
(1) EXER

A O 19414 A
AOtex :  FDA0 1,833 A (94%)
FEFEIAD 10370 A (534%)
EFEAO 7211 N (3B7.2%)

& H: 9976w
(2) sk
<HEERDIRBINR >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)

R FRIER 1 1,331.84 1.4 007 019 00
HABBRER 1 52591 04 003 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 2 111614 09 006 039 1000
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 5| 2812577 239 145 172 800
FETRIER 0 0,00 00 - 005 -
[RE2 - RLIEER 0 0,00 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 6| 2501791 213 129 030 500
REEE 14 | 5519296 469 284 101 643
1@ 5 8399 0.1 0,00 004 800
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 3 212603 18 0.11 003 1000
RERIES 1 1,924.08 16 0.10 002 00
ot 5 218340 1.9 - 031 400
ait 43 | 11762803 1000 606 440 65.1

* fEERDIENBREE 117,62803 MT, MERD 16 7%ZEHTNET, K

4 \¥
nE

ECR

BRITIZ. K’EBFBN 46.9% 25D TNET,
* 1 ASZDDOENBEIEIL 6.06 M T, MEEDILI (440 m) ZLEL>TL)

* EI0FULEORMN651%ZEHTNET,

266




12. FRPERKX
(1) EXBR
A O 14,621 A
AOLEE . FOA0 1,771 A (1214%)
ESFHAD 8978 A (©61.4%)
BFADO 3872 AN (265%)
& 7,095 tE

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)
R FRIER 2 2706.15 83 0.19 019 500
HABBRER 1 52591 16 004 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 2 9,10090 280 062 039 1000
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 3 1817036 560 124 172 66.7
FETRIER 3 96973 30 007 005 00
[RE2 - RLIEER 0 0,00 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 3 254.22 08 002 030 333
REEE 0 0,00 00 - 101 -
1@ 7 7691 02 001 004 714
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 2 64626 20 - 031 00
=a 23 | 3245044 1000 222 440 522

* FEERDLENEEL 32,450.44 MT. HERD 46%ZEHTNET., KD
$ERITCIE. RIN—=Y « UDOU T —Y 3 YRMEED 28% THIDMX LD EIEH
2<ZEo>TWET,

* 1 ASZDOENBEIEIL 2.22 M T, MEEDII (440 m) Z O >TL)
ECIS

* EI0FULEORMN 52 2% ZEEHTNET,

267



13. BIIPERK
(1) EXBR
A O 3,751 A
AOLEE . FOA0 302 A (80%)
ESFHAD 1,905 A  (B08%)
BFADO 1,544 N (41.2%)
& 1,648t

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)
R FRIER 1 39003 25 0.10 019 00
HABBRER 1 86537 56 023 022 1000
K=« LD L—Y 3 VRS 1 183323 119 0.49 039 00
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 2 881863 573 235 172 1000
FETRIER 3 56061 36 015 005 1000
[RE2 - RLIEER 1 49834 32 013 0.10 1000
{TBGRIEER 6 50564 33 013 030 333
REEE 1 137596 89 037 101 1000
1@ 2 10501 o7 003 004 500
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 3 44917 29 - 031 1000
=a 21 1540199 1000 411 440 66.7

* FEERDLENEEL 15,401.99 MT. mERD 22%ZEHTNET., KD
FERITIE. ERABRMRD 57.3% TREDESHTNET,

* 1 ASZODDOENBEIL 4.11 M T, MEEDII (440 m) Z O >7TL)
F9.

* EI0FULEORMN66.7%ZEHTINET,

268



14, REPIERX
(1) EXBR

A O 9,382 A
ADER . FDA0 1,067 A (11.3%)
FEFEHAD 4974 N (53.0%)
ZFEAD 3351 A (B57%)

& 4126t%
(2) HEERIRS
<FEERDIRBINRT >

ENTEE 1 ABEZDDOENERE (/A R 30 AL
RD%E R
B (m) 25 (%) hic[e Es] DEE (%)

HERXIERER 1 2,766.91 45 029 019 00
HRHERMER 4 481125 79 051 022 500
2IR=Y « ULOUI—Y 3 VRIS 9 17,987.68 294 192 039 66.7
EEERIBR 0 0.00 00 - 0.01 -
FRUER R 2 1741087 284 1.86 172 1000
FECXIEMmS 1 48595 08 005 005 00
REE - 1BHUAEER 1 1,76876 29 019 010 1000
TR 18 6,664.21 109 0.71 030 444
REFS 1 483273 79 052 101 1000
nE 7 6925 01 0.01 004 714
HHGILIR S 1 11097 02 0.01 003 1000
FESRONEEE) 0 0.00 00 - 003 -
RERMER 2 56.12 o1 0.01 002 500
Zntt 5 4,309.61 70 - 0.31 80.0
&t 52 61,274.31 1000 6.53 440 596

* FEERDLENEEL 61,274.31 MT. HERD 87%ZEHTNET., KD
$ERITIE. RIMN=Y « VDU I - 3 VRIEED 29.4% CTHIDIX K DEIG

NELIEO>TNET,

* 1 ASZDDOENBEEIL 6.53 M T, MEEDILI (440 m) ZLEL>TL)

ECR

* E 30 FULEDORMN'59.6%ZEEHTINET,

269




15. BRBDIERX
(1) EXBR
A O 176 A
AOLEE . FOA0 8A 46%)
SESFEAD 92 AN (B22%)
ZEAD 76N (432%)
s 81tE

(2) MERIASR
<FEERDIRBINRT >

ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)
R FRIER 2 557.28 86 317 019 500
HABBRER 0 000 00 - 022 -
K=« LD L—Y 3 VRS 1 23328 36 133 039 00
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 1 422600 655 2401 172 00
FETRIER 0 0,00 00 - 005 -
[RE2 - RLIEER 0 0,00 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 1 80.97 14 051 030 00
REEE 0 0,00 00 - 101 -
1@ 2 135.48 21 077 004 500
(NI R 1 452,00 70 257 003 00
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 0 000 00 - 002 -
ot 3 75778 17 - 031 1000
=a 11 645179 1000 3666 440 455

s fEERDILENTEIEIE 64,451.79 MT. MERD 09%ZEEDHTNNKT, KD
$BRITIE. FRHBERERND GSE5UB TAREDZLHTINET,

1 ABLZDDENBREL 36.66 M T, MEADIES (440 m) ZRE< L
O->TWET,

« L 30 FULEDOEMN 455%ZEHTUNET,

270



16. BRPERKX
(1) EXER
A O

ADLER

2,922 N
=ZDYNE

FEFEIAD

ZFEAD
1,248 &

MW

(2) HEERIRS

212 N (7.3%)
1,552 A (63.1%)
1,158 A (39.6%)

<HEERDIRBINR >
ENTH 1 ABEDDENTHE (/N | sseemy 30
R MR
B (D S (%) 5 =i DBIS (%)

R FRIER 4 96550 30 033 019 250
HABBRER 3 142737 45 0.49 022 333
K=« LD L—Y 3 VRS 4 914415 286 313 039 250
EERIE 0 000 00 - 001 -
SRR 2 11,75393 368 402 172 500
FETRIER 0 0,00 00 - 005 -
[RE2 - RLIEER 0 0,00 00 - 0.10 -
{TBGRIEER 5 1,356 .31 42 046 030 200
REEE 2 412177 129 141 101 1000
1@ 2 4212 0.1 001 004 00
(NI R 0 000 00 - 003 -
EE SO0 SEY) 0 000 00 - 003 -
RERIES 4 1,35357 42 046 002 250
ot 9 1,766.71 55 - 031 889
=a 35| 3193143 1000 1093 440 457

* FEERDLENEEL 31,931.43 MT. HERD 45%ZEHTNET., KD
$ERITIE. RIN=Y « VDU I —Y 3 VRIEED 28.6% CIDIX K DEIG

NELIEO>TNET,

* 1 ASBZDDENEEE 10.93 MT, mMEAEDE (440 m) ZLEO>T

V&K,

* EI0FULORMN 45 7%= EHTNET,

271






